



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ**

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ.
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ

Ταχ. Δ/νση: Ηρώων Πολυτεχνείου 9-11
Τ.Κ. – Πόλη: 15344 – Γέρακας
e-mail: tedthe@dide-anatol.att.sch.gr
Πληροφορίες: Κατρίτση Μαρία
Τηλέφωνο : 210 3576029

Γέρακας: 05-11-2024

Αρ. Πρωτ.: 30763 /Φ.19.2

**ΠΡΟΣ: ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ
ΣΧΟΛΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
(μέσω Δ.Π.Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ)**

ΘΕΜΑ: «Εγγραφές μαθητών/τριών στην Α' τάξη Δημοσίων Γυμνασίων για το σχολικό έτος 2025-2026»

Σχετ: Το άρθρο 8 της αριθμ. 102791/ΓΔ4/10-09-2024 ΥΑ (Β' 5130)

Σε συνέχεια των ανωτέρω σχετικών, η ΔΔΕ Ανατ. Αττικής καλεί τους Διευθυντές/ντριες των Δημόσιων Δημοτικών Σχολείων Ανατολικής Αττικής, μέσω της ΔΠΕ Ανατ. Αττικής, να προβούν άμεσα στις απαραίτητες ενέργειες που αφορούν στην προετοιμασία εγγραφής μαθητών/τριών στην Α' τάξη Δημοσίων Γυμνασίων για το σχολικό έτος 2025-2026.

Πιο αναλυτικά, οι Διευθυντές/ντριες των Δημοτικών Σχολείων θα πρέπει να προχωρήσουν **έως την Παρασκευή 2/12/2024** σε επικαιροποίηση της διεύθυνσης των μαθητών/τριών της ΣΤ τάξης, με υπεύθυνη δήλωση μόνιμης κατοικίας, συνοδευόμενη από σχετικό αποδεικτικό που θα προσκομίσουν οι γονείς/κηδεμόνες αυτών. Στη συνέχεια

- θα καταρτίσουν πίνακα (excel) με τις διευθύνσεις των μαθητών/τριών και έχουν την ευθύνη, οι μεν δηλώσεις να παραμείνουν στο σχολείο, ο δε πίνακας να αποσταλεί στην ΔΔΕ Ανατ. Αττικής μέσω της πλατφόρμας (<http://synergasia.sch.gr>).
- θα καταχωρίσουν στο πληροφοριακό σύστημα MySchool για κάθε μαθητή/τρια την επικαιροποιημένη διεύθυνση κατοικίας.

Αν υπάρχουν μαθητές που έχουν εκδηλώσει την επιθυμία να εγγραφούν σε ιδιωτικά σχολεία ή προτίθενται να δώσουν εξετάσεις για Πρότυπα – Πειραματικά – Μουσικά – Καλλιτεχνικά κλπ. σχολεία, ο Διευθυντής/ντρια του Δημοτικού θα συμπληρώσει κανονικά τα στοιχεία του/της μαθητής/τριας και θα σημειώσει την πρόθεση αυτή στο πεδίο «Σχόλια». Για τους μαθητές/τριες που έχουν αδέρφια τα οποία θα φοιτούν και την επόμενη σχολική χρονιά σε Γυμνάσιο της περιοχής μας εκτός της χωροταξικής κατανομής, παρακαλούνται οι Διευθυντές/ντριες των Δημοτικών να το σημειώσουν στο πεδίο «Σχόλια». Στις περιπτώσεις αυτές οι κηδεμόνες των μαθητών οφείλουν να προσκομίσουν πιστοποιητικό φοίτησης του αδελφού, το οποίο θα διατηρείται στο Δημοτικό.

Καθώς σε αρκετούς δήμους αρμοδιότητας μας παρατηρείται συχνά το φαινόμενο η ίδια οδός να εμφανίζεται πολλαπλές φορές ή σε άλλες περιπτώσεις διευθύνσεις μαθητών να μην αντιστοιχούν στους ηλεκτρονικούς χάρτες σύμφωνα με τους οποίους θα γίνει η χωροταξική κατανομή, παρακαλούμε να μας συμπληρώσετε στον πίνακα (excel) το GPS στίγμα της διεύθυνσης του μαθητή/τριας. Για λόγους προστασίας προσωπικών

δεδομένων σε καμία περίπτωση δεν θα πρέπει να υποβάλλετε τα ονοματεπώνυμα των μαθητών/τριών, παρά μόνο το Αριθμό Μητρώου (ΑΜ) με τον οποίο θα γίνει η ταυτοποίηση τους.

Στη συνέχεια η Δ.Δ.Ε. Ανατ. Αττικής θα ορίσει με απόφαση το Γυμνάσιο εγγραφής των μαθητών/τριών, σύμφωνα με το άρθρο 12 του ανωτέρω σχετικού και μόνο για τα δημόσια Γυμνάσια και θα αποστείλει τους συμπληρωμένους πίνακες στα Δημοτικά σχολεία, μέσω της Δ.Π.Ε. Ανατ. Αττικής, προκειμένου να ενημερωθούν οι κηδεμόνες των μαθητών/τριών και να διαβιβαστούν οι απολυτήριοι τίτλοι υπηρεσιακώς στα Γυμνάσια εγγραφής επί αποδείξει.

Η υποβολή του πίνακα (αρχείο excel) θα γίνει αποκλειστικά μέσω της πλατφόρμας (<http://synergasia.sch.gr>), του Πανελληνίου Σχολικού Δικτύου, ως εξής:

1. Κάνετε σύνδεση στην πλατφόρμα (<http://synergasia.sch.gr/>) με το όνομα χρήστη και τον κωδικό του λογαριασμού της σχ. μονάδας σας που εισέρχεστε το MySchool.
2. Επιλέγετε την ψηφιακή συνεργασία με τίτλο «**Εγγραφές ΣΤ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣ Α' ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 2025-2026**» που σας έχουμε ήδη εγγράψει.
3. Κατεβάζετε το αρχείο excel, το συμπληρώνετε και το αποθηκεύετε τοπικά στον Η/Υ σας.
4. Τέλος στην ίδια φόρμα ανεβάζετε το αρχείο για ολοκλήρωση της υποβολής.
5. Μπορείτε να υποβάλλετε εκ νέου (ανακοινοποίηση) το αρχείο σας, μέχρι τη λήξη της ημερομηνίας υποβολής.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
Δ/ΝΣΗΣ Δ. Ε. ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ**

**ΑΝΔΡΕΑΣ ΧΡ. ΜΑΡΙΝΟΣ (ΠΕ83)
P. Ph.D, Ph.D, M.Ed**

Ακριβές Αντίγραφο
Ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος Τμ. Εκπ/κών
Θεμάτων
της ΔΔΕ Ανατ. Αττικής

Χαρτζουλάκης Α. Βασίλειος
ΠΕ06 Αγγλικής Φιλολογίας